Pobrano z arkusze24.pl

MNazwa

waliikacj.  EKSPloatacja zi6z metoda odkrywkowa

Oznaczenie
kwalifikaciji: M'10

Numer zadania: 101

Kod arkusza: M.10'01 -1 901

L Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
Dopuszcza sie inne sformutowania niz podane w kryterium, ale poprawne merytorycznie

R1___ |Rezullat 1: Nazwa pietra nadkladowego

Zdajacy w tabeli 3, kolumna 3 zapisal:

R.1.1 | pietro = nadkliadowe

R.1.2 Il pietro = hadkladowe

R.1.3 __ |lll pietro = nhadkiadowe

R.1.4 IV pietro = nadkladowe

R.1.5 |V pietro = zlozowe

R.1.6 |Vl pietro = hadkladowe

R.1.7 |Vl pietro = mieszane

R.1.8 |Vl pietro = zlozowe

R.1.9 ietro A = zwalowe
R.1.10 ietro B = zwatowe _
R.2 Rezultat 2: Wysokos¢ pietra nadkiadowego

Zdajacy w tabeli 3, kolumna 4 zapisal:
R.2.1 | pietro = 8 m

R.2.2 Il pietro=6 m

R.2.3  |lll pietro =7 m

R.2.4 IV pietro =7 m

R.2.5 |V pietro=13m

R.2.6 |Vlpietro=12m

R.2.7 |V pietro = 10 m

R.2.8 |Vl pietro =10 m

R.2.10 ieroB=14m
R.3 ezultat 3: Nazwa maszyny
Zdajgcy w tabeli 4, kolumna 2 zapisal:
R.3.1__ |[Maszyna nr 1 = koparka jednonaczyniowa

R.2.9 iefro A=20m
|§f

R.3.2 |Maszyna nr 2 = koparka tancuchowa

R.3.3__ |Maszyna nr 3 = koparka tancuchowa

R.3.4 |Maszyna nr 4 = koparka kotowa (lub wielonaczyniowa kotowa)

R.3.5 |Maszyna nr 5 = koparka lancuchowa

R.3.6 |Maszyna nr 6 = koparko-zwalowarka

Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

R.3.7 |Maszyna nr 7 = zwalowarka
R.4 Rezultat 4: Spos6b pracy
Zoajacy w tabell 4, kolumna 3 zapisal:
R.4.1  |Maszyna nr 1 = nadpoziomowo
R.4.2 |Maszyna nr 2 = podpoziomowo
R.4.3 |Maszyna nr 3 = podpoziomowo

R.4.4 |Maszyna nr 4 = nadpoziomowo

R.4.5 |Maszyna nr 5 = podpoziomowo

R.4.6 |Maszyna nr 6 = nadpoziomowo

R.4.7 |Maszyna nr 7 = podpoziomowo
R.5 |Rezultat 5: Obliczone wartosci wydajnosci maszyny nr 4 - tabela 5

R5.1  [Wydajnoséé teoretyczna maszyny nr 4, Q,[m*/godz.] = 10 000

R5.2  [Wydajnosé techniczna maszyny nr 4, Q,[m°/godz.] = 7 500

R5.3  [Wydajnosé efektywna maszyny nr 4, Qe [m>/godz.] = 6 000

R.5.4  |Wydajnosc¢ eksploatacyjna maszyny nr 4, Qg [m%godz.] = 3000

R6 _ |Rezultat 6: Sprawdzony dobdér maszyny nr 4 do planowanego wydobycia - tabela 6
R.6.1 Planowane wydobycie z V pigtra, Qan [m%godz.] = 2 900
R.6.2 |Maszyna pokryje potrzeby wydobywcze z V pietra - otaczone kotkiem stowo "TAK"




